Samodzielny Publiczny Psychiatryczny
Zaklad Opieki Zdrowotnej

/ im. dr. Stanistawa Deresza w Choroszczy
SPP ZOZ 16— 070 Choroszcz tel. +48 85719 10 91

o oA : ul. Plac Z. Brodowicza 1 fax. +48 85 719 28 00

Choroszez, dn. 06.06.2023r.

Dotyczy: Nr sprawy: SZP 3820 — 10/23
Zapytania ofertowego na udzielenie kredytu w rachunku biezgcym w wysokosci do 13 000 000 zlotych.

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami dot. opisu przedmiotu zaméwienia, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi
na ponizsze pytania:

1. Prosimy o wyjasnienie niezgodnosci pomiedzy trescia SIWZ a formularzem ofertowym w zakresie
prowizji od uruchomienia kredytu (przygotowawczej). W pkt.2 SIWZ Zamawiajacy nie dopuszcza
takiej prowizji natomiast w formularzu ofertowym jest ona przewidziana jako element ceny.
Odpowiedz: Zamawiajacy dokonuje zmian w tresci tabelki formularza ofertowym. W zalgczeniu
poprawiony Zalgcznik nr 1.

2. Czy Zamawiajacy wystawi weksel wlasny in blanco tytulem zabezpieczenia kwoty kredytu wraz z
odsetkami? W zakresie naleznosci odsetkowych przewiduje sie wylacznie zabezpieczenie Wykonawcy
cesjg wierzytelnosci z NFZ.

Odpowiedz: Weksel wlasny in blanco zostanie wystawiony tytulem zabezpieczenia kredytu, nie
uwzglednia odsetek.

3. Czy jednostka realizuje obecnie program naprawczy?

QOdpowiedz: Tak.
Czy Zamawiajacy posiada prognoze finansowa dla okresu kredytowania?
Odpowiedz: Nie posiada.

4. Czy uchwata samorzadu wojewddztwa w sprawie porgczenia kredytu zostala juz podjeta, a jezeli tak,
prosimy o wskazanie dostepu do tego dokumentu.

Odpowiedz: Na dzien dzisiejszy Uchwala Samorzadu Wojewodztwa w sprawie poreczenie
kredytu nie zostala podjeta.

5. Czy Zamawiajacy moze okresli¢ jakg kwote minimalna kredytu zamierza uruchomié w roku 20237
Odpowiedz: Zamawiajacy zamierza uruchomic¢ w roku 2023 calg kwote kredytu.

6. Z uwagi na utrudnienia ksiggowe, czy Zamawiajacy dopuszcza ustalenie ostatniego dnia kredytowania
nie w ostatnim dniu miesigca bedacym jednoczesnie dniem wolnym od pracy (30 czerwca 2024r.,
niedziela), ale w dniu roboczym nie bedacym ostatnim dniem miesigca kalendarzowego fip. 28 czerwca
2024r. (piatek) oraz czy zamawiajgcy uwzgledni ww. zmiang w treéci zapytania ofertowggo?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Termin zostaje tak jak w Zapytaniu ofert ,,wym.

Z-e§ DYREKTORA
Samodz»elnagﬁ Publlcznegalesycma!rycznego
22k i Opieki wotnej
Im. dr, Stani la{ua que il Chcroszczy

\.

» :%{/ Mvg -"ine:ﬁ( V%:ywicz\u \

oo

N
E}

e



